

用新闻纸建设郑州

市委市政府召开第四十五次重大项目推进工作周例会  
建立城市智能交通体系和技防体系

## 科技创新,让郑州变成“智慧城市”

黄河滨河公园是郑州都市区建设的需要

要与合村并城、合村并镇、新型农村社区建设相结合

郑州新区规划要上档次

从建筑色调、风格和功能等方面搞好城市设计,形成鲜明城市特色

AA02

市政府下发《关于加强法治政府建设的实施意见》

2014年,我市将基本建成法治政府

依法行政意识和能力直接影响晋升级级

### 法律测试不过关,领导干部难升迁

明年,依法行政部门全部纳入考核范围

上半年要实现规范性文件能在网上查询

AA02

8月26日至28日

5000余客商

云集郑州

有5个大项目

准备签约

AA13

### 市人大常委会举行主任接待代表日活动

对议案和建议,不能“重答复,轻落实”

本月将二审《郑州市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》

交警部门将规范全市的信号灯

AA03

趁着更新预备名单

赶紧递交申请

巩义北宋皇陵

向“世遗”

发起冲刺

AA05

### 美国“最痛恨”的印度小子都干了啥?

他毅然决定把美国信用等级调低

他被指责引发全球股市大跳水

他以前是个好学生,没啥出挑的地方

AA14

用脚踩踩  
10块有6块松动  
伊河路人行道地砖

很不“老实”

市政部门回复

先小修保通行

AA04